

Maršál Koněv - zajímavý postřeh (z fb Ivana Davida, MuDr.)



Přátelé jako starý sběratel militarií jsem zaznamenal na maršálu Koněvovi jednu zajímavost!!

Mimo to, že je nositelem Sovětského řádu za vítězství, což je pro sběratele nejvzácnější řád na světě, tak získal:

Vojenský řád Bílého lva , 1. třída (Československo)

Vojenský řád Bílého lva 1. třídy „Za vítězství“

Československý válečný kříž 1939-1945

Medaile „Za osvobození Prahy“ (Československo)

Vojenský kříž (Velká Británie)

Důstojník čestné legie (Francie)

Řád Maďarské svobody (Maďarsko)

Ale pozor, nyní to přijde:

Získal také řád: Legion of Merit (LOM),

což je vojenské ocenění ze Spojených států zbrojených sil, které se uděluje za mimořádné zásluhy a chování.

Takže ten zmrd Kolář odstraní soudu člověka, kterého v podstatě vyznamenal celý svět! Francie, Británie, Jugoslavia, Polsko, Německo, Mongolsko, Čína, Maďarsko, Československo a ...atd..., získal i vysoké americké ocenění!! Všechny řády a medaile jsou těch nejvyšších stupňů!

Jaké jsou kořeny pana starosty Koláře?

Jeho děd Otto Kolář narozen 17.5.1908 jako bývalý čs. občan přijal v době okupace Československa německou státní příslušnost. Roku 1941 vstoupil do služeb gestapa v Českých Budějovicích do r. 1943. Pak přešel na gestapo do Prahy. Zúčastnil se zatýkání čs. občanů v době Heydrichiády, eskortoval spolu s gestapem tři čs. občany, odsouzené k trestu smrti za schvalování atentátu na Heydricha. Dne 31.8.1967 mu byl zakázán pobyt na území ČSSR jako, rakouskému státnímu občanovi z Lince, z důvodu práce ve službách gestapa.

Sám pan starosta absolvent právnické fakulty ZUČ v Plzni, dělal tajemníka Schwarzenbergovi nyní je jeho poradcem.

Nezačíná nám naše společnost nějak hnědnout? To voliči v Praze 6 nevěděli koho si volí do čela své radnice. Dnes mu vadí pomník Koněva, kdo mu bude vadit zítra? Budou to zase Židi, Romové, komunisti nebo homosexuálové?

Zřejmě mu ve svých genech zůstalo něco po dědovi, nenávisť k Česku ale láska k Německu.